GANGE Level 1 - primo e nosmed 0) Navn:

6+ 1 = 1 +6 = g8 « 2 = 4+ 1 =
0+1 =  2+4= 9-.10= 1+8=
5.8 = 10+4= 10+1= 2.3 =
0+65 = 5+5=  7+2= 2.5=
0-10=  9+5=  2+1= 5.3 =
0+5= 10+10=  2+.10= 2.2 =
5.9 = 5+1= 2.2 = 7e1=
1{-.0=  10-9=  5.2=2  2.0=
9.2 =  1+1=  B5e.5= 8.5 =
5.7 = 2+5 = 1.10= 1+4=
1{.5= 4.10=  0-2=  2+.9=
0+65 = 1+5= 3+5 = 10.2 =
{«1=  0-0= 10-10= 3.2 =
2.2 = 5+10= 1+1= 1+10=
5+1 = 1+1= 8+10= 710 =
5+.5=  5+.0=  4+52= 3.1 =
0-6=  0-10=  10-3= 2.8 =
44 = 9+1= 4.2 = 6+10=
1{+7=  10.2=  5-.10=  2+10=
6 2= 10+7 = B5.42= 814 =
5.6 = 10+0= 5.2 = 1.2z
0-10=  5.5= 2.7 = 3.10=
2.2 =  1.3=  7.5= 6.5z
0«1 = 2+1= 5+5 = {e2=
5.5=  2+.6=  10.8= 1-9=

Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatt dgiver: igti
orfatter og udgiver Antal Sekunder pr- rlgtlg:

p IR W b
o - — V y =
trine-evald.dk
k- 5 ' . : E\y (Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



GANGE Level 1 - primo ey Navn:  FACIT

6«1 = 6 16 = 6 8 +2 = 16 4 «+ 1 = 4
0+1 =0 2+4=8 9+10 =90 1+8 = 8
5.8 = 40 10-4 = 40 10-1 = 10 2 +3 = 6
105 =50 5+5=2  7+2 =14 25 = 10
10.10 =100 9 +5 = 45 2 +1 = 2 5«3 = 15
0+-5= 0 10-10 =100 2 +10= 20 2 +2 = 4
5.9 =4 5.1 =5 2+2 = 4 7+1= 7
{+0= 0 109 =9 5+.2=10 2+02= 0
9.2 =18 1.1 =1 5.5 =25 8+5 = 40
5.7 =3 2+5 =10 1-10= 10 1+ 4 = 4
{+5= 5 4-10= 40 0.2 = 0 2-+9 = 18
105 =5 1+5= 5 3+5=15 102 = 20
{«1=1 0+0= 0 10-10=100 32 = 6
2.2 = 4 5+10=50 1-+1= 1 1+10= 10
5.1 =5 1.1 =1 8+10 = 8 7 +10 = 70
5.5 =25 5+.0= 0 4+5=20 3+12= 3
10-6 = 60 0+10= 0 10+3 = 30 2+8 = 16
4.4=? 9.1=T 4-2=T 6-10:?
1.7 =7 10.2 =20 5-+10= 50 2 10 = 20
62 =12 10-7 = 70 5+4 = 20 8+1 = 8
5.6 =3 10+0= 0 5+2=10 1.2 = 2
1010 = 100 5 +5 = 25 2 +7 = 14 3 -10 = 30
2.2 =4 1.3=3 7+5=235 6+5= 30
101 =10 2+1= 2 5+52=25 1.2= 2
5.5 =2 2.6 =1 10-8 = 8 1-+9 = 9
Dato: Tid: Antal rigtige:

Tid opgives i 100'dele: fx 8,25 for 8min8sek-8min22sek; 8,5 for 8min23sek-8min37sek; 8,75 for 8min38sek-8min52sek; 9,0 for 8min53sek-9min7sek

Forfatter og udgiver:

Antal sekunder pr. rigtig:

(Tid gange 60) divideret med Antal rigtige. Fx (9,25*60)/95 = 5,8 sek pr rigtig



